Met respect voor je privacy
De Stad Gent behandelt je persoonsgegevens met respect voor je privacy. We volgen hiervoor de Algemene Verordening Gegevensbescherming.
 
Waarvoor, met wie en hoe lang?
De Stad Gent gebruikt je gegevens voor het controleren van de toepassing van een vermindering of vrijstelling voor woningen zonder inschrijving in het bevolkingsregister, ter beschikking van studenten. We controleren wie gebruik maakt van een woning (bvb door je huurcontract) en of die persoon op 1 januari van het jaar (dus bvb. voor het jaar 2020, het academiejaar 2019-2020) effectief student was (bvb. door een kopie van je studentenkaart). 
 
We doen dat volgens het reglement 'Belasting op woningen zonder inschrijving in het bevolkingsregister', goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 december 2019, of de voorlopers of opvolgers van dit reglement (vroeger gekend als de belasting op tweede verblijven). 
 
We verwijderen je persoonsgegevens na 5 jaar na het jaar waarop ze betrekking hebben, of 1 jaar na het definitief beëindigen van het dossier als dat later is, bijvoorbeeld omwille van een gerechtelijke procedure. 
 
Je rechten
Je hebt altijd het recht om je persoonsgegevens in te zien en om foute gegevens aan te passen. 
In sommige gevallen kan je ook je persoonsgegevens laten wissen.
Wil je je beroepen op deze rechten? Dat kan via het contactformulier op deze pagina.
 
Vermoed je dat iemand je persoonsgegevens onrechtmatig gebruikt? Meld het ons via privacy@stad.gent. Je hebt ook het recht om klacht in te dienen bij de Vlaamse Toezichtcommissie voor de verwerking van persoonsgegevens. 
 
Meer informatie over je rechten en privacy vind je hier.
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