Uitzonderingsregime voor vrijwilligers
[bookmark: _GoBack]Ben je een VZW of feitelijke vereniging en wens je tijdens het evenement je leden in te zetten voor welbepaalde bewakingstaken in het kader van de Wet Private Veiligheid dan dien je hiervoor de toelating van de burgemeester te verkrijgen. Bezorg hiervoor dan tijdig via het wettelijke voorziene formulier de gevraagde gegevens aan de politie.
Via de website www.besafe kan je nagaan onder welke voorwaarden er toepassing kan gemaakt worden van het zogenaamde ‘vrijwilligersregime’ in het kader van de Wet Private Veiligheid.

Voorafgaande veiligheidscontrole
Wanneer je een evenement organiseert, wordt er gerekend op de volle medewerking van de organisator. Op deze manier ben je een partner in het veiligheidsbeleid en draag je bij tot het vlotte verloop van het evenement
In het kader daarvan gaat de politie bij elk evenement steeds over tot het uitvoeren van een risico-analyse. Op basis van deze risico-analyse kan de politie beslissen of een voorafgaande veiligheidscontrole noodzakelijk is. Dit houdt een voorafgaande screening in van alle personen die aan de organisatie en het verloop van een evenement deelnemen,  gaande van dienstverleners, leveranciers van goederen, onderaannemers tot betaalde of vrijwillige personeelsleden van de organisator. 
Als organisator ben je dan ook verplicht al deze personen in te lichten over de mogelijk van een dergelijke voorafgaandelijke veiligheidscontrole en dien je over het akkoord van al deze personen te beschikken om de noodzakelijke informatie desgevallend te delen met de politie (bv. contractuele clausule of enige andere vorm van vrijelijke en geïnformeerde schriftelijke toestemming)
Volgende persoonsgegevens moeten overgemaakt worden:
· Voornaam
· Naam
· Geboortedatum
· Geboorteplaats (indien beschikbaar)
· Rijksregisternummer (indien beschikbaar) of INSZ-nummer (indien beschikbaar)
· Taak en functie tijdens het evenement

Op basis van deze gegevens zal de politie, mits inachtname van de toepasselijke privacy-wetgeving, een voorafgaande veiligheidscontrole uitvoeren die mogelijks kan resulteren in een uitsluiting tot medewerking aan het betrokken evenement. Ook deze mogelijkheid dient door de organisator uitdrukkelijk meegegeven te worden aan de betrokken personen.
