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Bijlage: Verklaring in kader van een investeringssubsidie door de Stad Gent
	



In te vullen door de eigenaar van de infrastructuur en eventueel andere betrokkenen


Betreft de lokalen in Adres en gemeente gebruikt door naam vereniging.
Naam eigenaar, eigenaar van de hierboven genoemde jeugdlokalen, en eventueel  andere rechtstreekse betrokkene(n) ,(hoedanigheid van de andere rechtstreeks betrokkenen), verklaart/verklaren dat deze lokalen nog minstens 9 jaar na beëindiging van de werken en aankopen waarvoor subsidie wordt verstrekt, gebruikt mogen worden door naam Jeugdvereniging of een ander door de Stad Gent erkend en betoelaagd jeugdwerkinitiatief. 
Naam eigenaar verklaart eveneens dat ze/hij als eigenaar van de jeugdlokalen minstens 25 % van de kostprijs van de aangevraagde werken draagt. (In  onderling overleg tussen de eigenaar en het jeugdwerk kan van deze verdeelsleutel afgeweken worden).
[bookmark: _GoBack]Alle betrokkenen zijn er zich van bewust dat conform het ‘Subsidiereglement voor investeringssubsidies aan jeugdwerkinitiatieven’ van de Stad Gent de subsidie volledig of gedeeltelijk terug kan gevorderd worden als onjuiste gegevens werden verstrekt, de toelage niet werd gebruikt voor het doel waarvoor zij werd toegekend, of als de voorwaarden van het reglement niet werden nageleefd.
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