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Algemene info:
Deze info wordt best bewaard en geeft richtlijnen rond afspraken en gebruik

Toewijzingen Gentse sporthallen voor scholen
schooljaar 2025 – 2026
(Van 1 september 2025 tot en met 30 juni 2026)

Bourgoyen – Driebeek – Hekers – Keiskant – Neptunus – LAGO Rozebroeken – Tolhuis – Wolfput – Henleykaai – Sportzaal zwembad Rooigem - Buurtsporthal Tondelier - Buurtsporthal Melopee - Buurtsporthal Ledeberg

Om alle aanvragen op een gestructureerde manier te laten verlopen zijn er een aantal principes die worden gehanteerd bij het toewijzen van Gentse sportaccommodaties voor het volgende schooljaar. Even een overzicht:


1. Timing van de aanvragen
 (voor gebruik tijdens de schooluren (08u–17u), inclusief schoolsportdagen): 
Aanvragen dienen ingediend te worden voor 30 juni 2025.

2. Verplichte documenten
2.1 Standaard aanvraagformulier (indienen voor 30/06/2025 op de Sportdienst)
Dit formulier zal je na de toewijzingsvergaderingen gemaild worden (zie: punt 9). Eventuele afwezigen zullen dit na deze vergaderingen tevens per mail opgestuurd krijgen.

Voor gebruikers van Sporthal Henleykaai en Sportzaal zwembad Rooigem, kan een aanvraagformulier worden opgevraagd bij de Sportdienst.
Voor nieuwe scholen: eveneens invullen van een infofiche (aan te vragen via: sport.reserveringen@stad.gent)

Het ingevulde formulier dient aan volgende voorwaarden te voldoen:
· duidelijk en volledig ingevuld zijn
· ondertekend zijn door de gekende verantwoordelijke(n)
· duidelijke vermelding van te gebruiken en niet te gebruiken periodes

Het formulier kan via mail (sport.reserveringen@stad.gent) of per post overgemaakt.

2.2 Ondertekende toewijzingslijst
Wanneer bepaalde uren aan een school worden toegewezen op seizoensbasis 2025-2026, is de school verplicht om de toewijzingslijst (met alle toegewezen data, uren en terreinen) die zal worden opgestuurd, ondertekend terug te bezorgen tegen uiterlijk 01/10/2025 aan de Sportdienst. Pas dan is er een officiële toewijzing op seizoensbasis. De toewijzingslijst is een officiële gebruiksovereenkomst en zolang deze niet in het bezit van de Sportdienst is, is er geen bindende overeenkomst voor je club. Bij betwistingen rond gebruik gelden enkel en alleen ontvangen en ondertekende toewijzingsdocumenten.

2.3 Bewijs van verzekering
Wanneer een school gebruik maakt van de bovengenoemde sportaccommodaties dient deze verzekerd te zijn voor burgerlijke en contractuele aansprakelijkheid. We gaan ervan uit dat de scholen hiervoor voldoende verzekerd zijn en bijgevolg wordt niet langer een bewijs van verzekering opgevraagd.


3. Adres
Slechts één geldig adres: Sportdienst Gent , Botermarkt 1, 9000 Gent (NIET in de accommodaties en NIET bij FARYS/LAGO!)


4. Schoolsportdagen
Alleen tijdig aangevraagde schoolsportdagen krijgen voorrang op permanente sportbeoefening. Schoolsportdagen dienen ook vastgelegd te worden op dagen waarop de school een maximale vaste verhuring heeft. Niet-vaste scholen kunnen enkel reserveren als de zaal vrij staat.

5. Permanente sportbeoefening
· Permanente sportbeoefening heeft voorrang op occasionele verhuring
· Algemeen geldt dat toegewezen uren zo weinig mogelijk worden geannuleerd voor latere aanvragen, met uitzondering van overmacht of zeer uitzonderlijke manifestaties
· Op vrijwillige basis kunnen uren natuurlijk wel steeds geannuleerd worden om ze af te staan aan andere scholen, maar dit dient steeds te gebeuren met medeweten van de Sportdienst.


6. Afwijkende openingsuren
Wegens sluitingsperiodes en omwille van organisatorische redenen eigen aan de dienst, kunnen de openingsuren van sportaccommodaties afwijken van de normale openingsuren. De toewijzingen zullen dan ook aangepast worden aan deze afwijkende openingsuren.


7. Wijzigingen
[bookmark: _Hlk63960430]Alle bijkomende losse reservaties, wijzigingen en annuleringen kunnen online door de reservatieverantwoordelijk(n) van je organisatie uitgevoerd worden. Meer info zie onze website. De vastgestelde annuleringsprincipes gelden te allen tijde. Wijzigingen in jaarreserveringen kunnen per mail doorgegeven worden aan de Sportdienst met vermelding van alle noodzakelijke gegevens (naam club, naam aanvrager, betrokken accommodatie, dagen, uren,...).


8. Algemene toewijzingsprincipes:
8.1 	Schooluren (ma, di, do en vr van 8 tot 16 uur (17 uur) en woe van 8u tot 12 uur) worden in principe enkel toegewezen aan scholen
8.2	Tijdige aanvragen krijgen voorrang op niet-tijdige aanvragen
8.3	Gentse scholen krijgen voorrang op niet-Gentse scholen
8.4	Kwaliteitsvolle gebruikers (tijdige betaling, weinig of geen annuleringen, goede bezetting, ...) krijgen in principe voorrang op de toegewezen uren van het afgelopen sportseizoen indien aan de algemene principes wordt voldaan
8.5	Activiteiten van de Sportdienst Gent krijgen in principe steeds voorrang op alle andere aanvragen
8.6	MOEV kan (indien tijdig aangevraagd) per jaar 1x beschikken over elke Gentse sporthal tijdens deze schooluren alsook 1x buiten de schooluren
8.7	Sportdienst Gent behoudt zich steeds het recht om wijzigingen, annuleringen e.d.m. door te voeren indien de omstandigheden dit rechtvaardigen (vb. technische mankementen, ...)
8.8  Scholen uit de onmiddellijke nabijheid worden prioritair uren toegewezen in de buurtsporthal.

[bookmark: _Hlk63334389]9. Toewijzingsvergaderingen scholen: Online aanwezigheid vereist indien gebruik/aanvraag in de desbetreffende sporthal!

In juni staan onze jaarlijkse discussievergaderingen scholen op de agenda!

Zoals vorig jaar opteren we wederom om deze online te laten doorgaan.

De data voor de online-discussievergaderingen, waarna ook een aanvraagformulier en voorbeeldrooster je na opmaak per mail zal worden gestuurd, vallen als volgt:
Gelieve als vak verantwoordelijke of opsteller van de lessenrooster deze momenten met stip te noteren!

	Maandag 16 juni 2025:
	Woensdag 18 juni 2025:
	Donderdag 19 juni 2025: 	

	09u00
10u30
13u30
15u00

	Hekers
Keiskant
Bourgoyen
Neptunus
	09u00
10u00
11u00
	Tondelier
Melopee
Ledeberg
	09u00
10u30
13u30
15u00
	LAGO Rozebroeken
Wolfput
Driebeek
Tolhuis


Persoonlijke uitnodiging met link naar de chatroom volgt later!

Gelieve hiervoor één of twee vertegenwoordigers van de school af te vaardigen zodoende dat het overleg een maximaal nut kan hebben. 
Indien het onmogelijk zou zijn een vertegenwoordiger af te vaardigen, gelieve dan ook de Sportdienst hiervan op de hoogte te brengen.

Aangezien wij hopen dat aan zoveel mogelijk wensen van de scholen kan worden voldaan, zullen wij iedereen op een correcte en gelijke manier behandelen en dit volgens de bovenstaande principes. Wees dus zeker aanwezig en breng de aanvraag tijdig binnen (voor 30/06/2025)!

Voor meer info betreffende de seizoenstoewijzingen kan je steeds terecht bij Sportdienst Gent. 
Wij zullen je graag helpen. Email: sport.reserveringen@stad.gent & Tel. 09 266 80 00
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