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Vakantieopvang zomer 2022 - wijziging openingsuren


Beste ouder
Jouw kind is ingeschreven voor vakantieopvang in de zomervakantie van 2022. De openings-en sluitingsuren van de opvang veranderen.
Wat zijn de openings- en sluitingsuren? Je kind is welkom van 8.00 tot 18.00 uur. Door de uren aan te passen, kunnen we de vakantieopvang met minder personeel toch kwaliteitsvol organiseren. 
Hoe komt dit? Er is op dit moment een groot tekort aan kinderbegeleiders in Vlaanderen, ook in Gent. Daarom moeten we de uren van de vakantieopvang deze zomervakantie aanpassen. 
Heb je toch opvang tussen 7.00 en 8.00 uur nodig en vind je geen oplossing binnen je eigen netwerk? Geef dit door aan de verantwoordelijke van je opvanglocatie. Of aan Dienst Kinderopvang via mail naar buitenschoolse.kinderopvang@stad.gent of telefoon naar 09 268 20 80. We onderzoeken dan de mogelijkheid om op 1 specifieke locatie opvang voor deze kinderen te organiseren. 
We nemen deze beslissing met spijt in het hart. Maar we willen kwaliteitsvolle opvang organiseren, en dat kan enkel op deze manier.
Vragen? Mail naar buitenschoolse.kinderopvang@stad.gent of spreek de verantwoordelijke van je opvanglocatie aan.

Met vriendelijke groeten

Lieve De Bosscher
Directeur Dienst Kinderopvang Stad Gent
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